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Ιωάννινα, 28.05.2024 
    
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Φίλες και Φίλοι, 

Αγαπητοί Συμπολίτες και Επισκέπτες της Πόλης μας, 

Συναδέλφισσες και Συνάδελφοι, 

  

Με ιδιαίτερη χαρά, υπερηφάνεια και συγκίνηση ο Σύλλογος Εργαζομένων του Π.Γ.Ν.Ι., τιμά την 

καρποφόρα ολοκλήρωση της 35ετίας από την Ίδρυση και Λειτουργία του Νοσοκομείου. 

            Το Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο Ιωαννίνων σχεδιάστηκε και λειτούργησε πριν ακριβώς 35 

χρόνια. Η ίδρυση και λειτουργία του υπήρξε τομή στον χάρτη παροχής υπηρεσιών υγείας στα Γιάννενα, την 

Ήπειρο και την ΒΔ Ελλάδα ευρύτερα. Οι διαστάσεις του στην Κοινωνία υπήρξαν εμφανείς και καταλυτικές 

τόσο στη διαμόρφωση και εξέλιξη των δομών υγείας στην περιοχή όσο και στη βελτίωση της 

προσβασιμότητας όλων των Πολιτών σε υπηρεσίες υγείας, και μάλιστα υπηρεσίες υγείας πολύ υψηλού 

επιπέδου. Η εξέλιξή του μέσα στο χρόνο υπήρξε συνεχής και αξιόλογη. Η άρρηκτη συνύπαρξή του με την 

Ιατρική Σχολή του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων και η παρουσία σε αυτό εμπνευσμένων επιστημόνων και 

χαρισματικών ανθρώπων, δημιούργησαν μια φήμη γι’ αυτό η οποία ξεπέρασε τα στενά γεωγραφικά όρια 

του τόπου μας. 

            Σήμερα, 35 χρόνια μετά, το Πανεπιστημιακό μας Νοσοκομείο συνεχίζει, αρμονικά συνεργαζόμενο με 

όλες τις δομές υγείας της ευρύτερης περιφέρειας μας, όχι απλά να επιτελεί σημαντικό έργο, αλλά να 

διαδραματίζει τον αναμφισβήτητο ρόλο της «Ναυαρχίδας» στις δομές υπηρεσιών υγείας. Η αδιάκοπη 

ενσωμάτωση νέων τεχνολογιών, η διαρκής ενημέρωση και παρακολούθηση των επιστημονικών και 

βιοτεχνολογικών εξελίξεων του προσδίδουν πρωτοπόρες διαστάσεις στον Τόπο και στην Κοινωνία που 

απευθύνεται, αλλά και δημιουργούν ευοίωνες προοπτικές για την περαιτέρω εξέλιξή του στον χρόνο, 

βραχυπρόθεσμα αλλά και μακροπρόθεσμα. 

            Η Πανδημία που πρόσφατα έληξε και η επελθούσα, εξ αυτής, υγειονομική κρίση, κατέστησαν 

πρόδηλη τη θέση και τον ρόλο του Π.Γ.Ν.Ι., το οποίο περάτωσε επιτυχημένα την αποστολή του. Και αυτό 

γιατί – όπως σε κάθε άλλη περίσταση – όλοι εμείς, η μεγάλη «οικογένεια του Π.Γ.Ν.Ι.» εργαζόμαστε 

συστηματικά και ενδιαφερόμαστε για την εξέλιξη, την πρόοδο, την βελτίωση, την ανάπτυξη και την 
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προσφορά του στην Κοινωνία. Άλλωστε όταν μιλάμε για το Π.Γ.Ν.Ι. αναφερόμαστε κυρίως στο ανθρώπινο 

δυναμικό του, που αποτελεί και την ουσιαστική δύναμή του. 

Εξ αφορμής λοιπόν της 35ετηρίδας του Π.Γ.Ν.Ι., δεσμευόμαστε ότι θα συνεχίσουμε να 

προσπαθούμε – έχοντας ως ασφαλή οδηγό την μέχρι τώρα πορεία του και τα διεθνώς συμβαίνοντα – να 

ψηλαφούμε τις αδυναμίες του, να εντοπίζουμε τα προβλήματά του, να σκιαγραφούμε τις λύσεις που 

απαιτούνται, να ανασχεδιάζουμε, να συσφίγγουμε και να αναπροσαρμόζουμε τις συνεργασίες και την 

επικοινωνία μας με όλους τους άλλους φορείς υγείας, να αφουγκραζόμαστε τις σύγχρονες ανάγκες της 

Κοινωνίας και να χαρτογραφούμε τις νέες διαστάσεις που η εποχή μας απαιτεί να διαθέτει ένα σύγχρονο 

Νοσοκομείο, για να πραγματώνει την αποστολή του, που δεν είναι άλλη από την προσφορά στον άνθρωπο 

και μάλιστα στον πάσχοντα συνάνθρωπό μας, χωρίς περιορισμούς, διακρίσεις και αφορισμούς. 

  

Για τον Σύλλογο Εργαζομένων Π.Γ.Ν.Ι. 

 

Ο Πρόεδρος 

 

 

Γεώργιος Ματθ. Φλούδας 


